
FELHÍVÁS  

a 

XXXV. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 

Intézményi konferenciájára 

 

 

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem a 2021 tavaszán esedékes 

országos konferencia előtt intézményi minősítő TDK-konferenciát 

rendez 2020. november 26-án, csütörtök délelőtt 10 órától a  

Főépület I. sz. előadójában.  A verseny célja a hallgatók 

pályamunkáinak, műsorának bemutatása, értékelése, és a legjobb 

produkciók, dolgozatok delegálása az országos konferenciára.   

 

Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia az ország 

legnagyobb tudományos rendezvényeként a tehetséges alkotó 

fiatalok színvonalas bemutatkozási lehetősége. A konferencia hat 

évtizedes múltra tekint vissza. Az országos konferencia a 

legkiválóbb egyetemisták és főiskolások tudományos és művészeti 

eredményeinek bemutatási és értékelési fóruma, amely ösztönözi az 

intézményi hallgatói diákköri tevékenységet, támogatja és elismeri a 

felsőoktatási diáktudományos tevékenység résztvevőit: a tehetséges 

hallgatókat, mestereiket, konzulenseiket, valamint segítséget ad a 

kutatómunkában a továbbhaladáshoz, a szakmai kibontakozáshoz és 

a pályakezdéséhez. 

A XXXV. Országos TDK Művészeti és Művészettudományi 

Szekciója 2021. április 8-10 között kerül megrendezésre Budapesten.  

Az OTDT és a szakmai bizottságok XXXV. OTDK-val kapcsolatos 

minden hivatalos dokumentuma a http://www.otdk.hu 

honlapokon található meg. 

 

 

 

Jelentkezés az intézményi konferenciára 

 

 

 

 

 

Az LFZE  novemberi intézményi konferenciára való jelentkezéseket 

2020. november 10-ig az intézményi TDT-titkár, Gulyásné Somogyi 

Klára (somogyi.klara[kukac]zeneakademia.hu) címére kérjük 

elküldeni. A jelentkezésben kérjük feltüntetni a pályamunka címét és 

rövid tartalmi leírását (kb. 1 oldal), valamint a bemutatáshoz igényelt 

eszközöket (zongora, kottapult, lejátszó berendezés, projektor stb.).  

.  

Az intézményi konferencia zsűrijét a beérkezett pályázatok alapján 

az Egyetem tanáraiból fogjuk összeállítani.  

 

 

Budapest, 2020. szeptember 17.  

 

                                                                                                       

Dobszay Ágnes  

    OTDT Művészeti és  

                                          Művészettud. Szekció zenei alelnöke 

                                           LFZE intézményi TDT elnök 
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